
 

 

「人・農地プランの見直しに係るアンケート調査（令和２年２月１４日（金）

～同月２８日（金））」の結果は、以下のとおりです。 

 

（１）アンケート調査結果の概要について 

 

 １）地区別回答結果 

各地区における発送数、回収数、回収率は以下のとおりです。 

 

No. 地区 発送数 回収数 回収率 

1 豊川東部① 435 309 71.0 

2 豊川東部② 552 366 66.3 

3 豊川東部③ 238 176 73.9 

4 豊川中部① 400 286 71.5 

5 豊川中部② 517 373 72.1 

6 豊川南部 680 492 72.3 

7 豊川西部 566 406 71.7 

8 一宮西部 630 458 72.6 

9 一宮東部 655 478 72.9 

10 一宮南部 440 327 74.3 

11 音羽 568 409 72.0 

12 御津南部 608 437 71.8 

13 御津北部 684 472 69.0 

14 小坂井東 432 327 75.6 

15 小坂井西 636 466 73.2 
 全体 8,041 5,782 71.9 

 

 



 

 

 

 

２）農家アンケート（回答者について） 

 

年 齢 

 

 

No. 項目 件数 ％ 

1 ５９歳以下 892 15.4 

2 ６０代 1,742 30.2 

3 ７０代 1,876 32.4 

4 ８０歳以上 1,076 18.6 

 未回答 196 3.4 
 全体 5,782  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

職 業 

 

 

No. 項目 件数 ％ 

1 専業農家 1,444 25.0 

2 兼業農家 1,084 18.7 

3 農業以外 2,592 44.8 

 未記入 662 11.5 
 全体 5,782  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

（２）後継者について 

 

 

 

No. カテゴリー名 件数 ％ 

1 いる 1,335 23.1 

2 いない 4,333 74.9 

 未記入 114 2.0 
 全体 5,782  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. カテゴリー名 件数 ％ 

1 
経営主の家族・

親族 
1,301 97.5 

2 １以外の農業者 24 1.8 

3 その他 10 0.7 
 全体 1,335  

 

 

 

 

 

 

 

 

問(ア) 現在又は近い将来、農業後継者となる方はいますか。 

問(イ) (ア)で「いる」と答えた方、農業後継者として該当する番号に○を付けて

ください。 



 

 

 

 

 

 

No. カテゴリー名 件数 ％ 

1 ２０代 93 7.0 

2 ３０代 285 21.3 

3 ４０代 466 34.9 

4 ５０代以上 472 35.4 

 未回答 19 1.4 
 全体 1,335  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）今後の農業経営について 

 

 

 

No. カテゴリー名 件数 ％ 

1 経営規模拡大 118 2.0 

2 現状維持 2,247 38.9 

3 規模縮小 730 12.6 

4 農業をやめる予定 395 6.8 

5 
既に農業は行ってい

ない 
2,132 36.9 

 未回答 160 2.8 
 全体 5,782  

 

 

 

 

 

問(ウ) （ア）で農業後継者が「いる」と答えた方にお伺いします。農業後継者の

現在の年齢について該当する番号に○をつけてください。 

問(エ) 今後の農業経営について該当する番号に○を付けてください。 



 

 

 

 

 

問(エ)の４の農業をやめる予定 

 

 

No. カテゴリー名 件数 ％ 

1 １～５年以内 185 46.8 

3 ６～１０年以内 132 33.4 

4 １１年以上 22 5.6 

 未回答 56 14.2 
 全体 395  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. カテゴリー名 件数 ％ 

1 後継者がいないため 1,296 44.0 

2 

労働力不足であるた

め 

(パート・アルバイ

ト不足) 

62 2.0 

3 
設備費用がかかるた

め 
139 5.0 

4 
専業農家ではないた

め 
977 34.0 

5 その他（自由回答） 427 15.0 
 全体(複数回答あり) 2,901  

 

 

 

 

問(オ) (エ)で「３ 規模縮小」「４ 農業をやめる予定」「５ すでに農業は行って

いない」とお答えいただいた理由に最も近いものを選んでください。 



 

 

 

 

 

 

No. カテゴリー名 件数 ％ 

1 借り受け可能 30 25.5 

2 
耕作可能な状態に

なれば可能 
30 25.4 

3 

自分の所有（管

理）、借受農地に

隣接なら可能 

41 34.7 

4 借り受け不可 12 10.2 

5 未回答 5 4.2 
  118  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. カテゴリー名 件数 

1 田 30 

2 畑 43 

3 施設 31 

4 未回答 14 
  118 

 

 

 

 

 

 

  

問(カ) (エ)で「１ 規模拡大」と回答した方にお伺いします。耕作放棄地について

も借り受け可能ですか。 

問(キ) (エ)で「１ 規模拡大」と回答した方にお伺いします。どの地域でどの程度

まで借受を希望されますか。 



 

 

 

 

 

No. 項目 件数 ％ 

1 
自ら又は家族で耕

作したい 
14,644 42.8 

2 
農地中間管理機構

へ貸したい 
4191 12.3 

3 ２以外へ貸したい 2012 5.9 

4 譲渡したい 3667 10.7 

5 未定 8636 25.3 

 未回答 1036 3.0 

 全体(筆数分回答あ

り) 
34,186  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

問(ク) 現在所有している農地について、５～１０年後の耕作状況を伺います。 


